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060606 단위분수의 활용 D
3-1 � 분수와 소수

☺ 빈칸에�알맞은�수나�분수를�쓰세요.

� � � � �

1
이 4 개이면� 입니다.

7

1
이 3 개이면� 입니다.

8

� � � � �
이 8 개이면�

8
입니다.

9
이 7 개이면�

7
입니다.

10

� � � � �

1
이 개이면�

5
입니다.

1 1 1 1

1
이 개이면�

9
입니다.

14 14

� � � � �

1
이 13 개이면� 입니다.

20

1
이 13 개이면� 입니다.

18

� � � � �

2
는

1
이� 개입니다.

7 7

4
는

1
이� 개입니다.

9 9

� � � � �

10
은 이� 10 개입니다.

12

3
은 이� 3 개입니다.

13

� � � � �
는

1
이� 14 개입니다.

15
는

1
이� 9 개입니다.

16

� � � � �

17
은

1
이� 개입니다.

18 18

9
는

1
이� 개입니다.

19 19


	06 단위분수의 활용 문제



